



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027
报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.7.30 星期二

农历甲辰年六月廿五

今日8版 第10393期

辽宁边检总站闻“汛”而动 全力投入防汛救援 出动警力1400人次转移群众1.5万人

本报讯 通讯员李尧 记者吕洋报道 7月23日以来,辽宁省多地出现强降雨天气,全省累计启动防汛应急响应110余次,主要江河水位全面上涨。汛情就是警情,辽宁边检总站迅速启动防风防汛应急预案,全力以赴投入防汛救援、保障通关工作,广大民警辅警冲锋在一线,转移安置群众、积极抢险救灾、加强口岸巡查,确保国门边境安全稳定。

连日来,丹东地区普降暴雨,部分边境地区受强降雨影响险情频发。丹东地区5条河流超警戒水位,15座水库超汛限水位,防汛形势严峻。

丹东边境管理支队全警出动,针对宽甸地区沿江、靠山的地理特点,江水上涨同时极易发生山体滑坡,虎山、古楼子边境派出所组织民警重点加强巡逻力度,在危险地段放置警示牌,逐户进行走访,做好群众的转移工作。

在丹东市内地段,太平湾、马市、一经街边境派出所成立“党员先锋队”,在鸭绿江边设置警戒线,及时劝离群众,第一时间救助被困江水中的游客。在东港地区,孤山边境派出所根据地方党委政府部署,提前做好群众的转移、安置工作。

截至目前,该支队共出动警力1400余人次,转移群众1.5万余人,救助1200余人,挽回群众财产损失百余万元。

此外,辽宁各边检机关结合口岸实际,启动汛期紧急勤务方案,“实地+视频”双管齐下加强口岸巡查,全天候监测在港船舶状况,及时向船舶及港区工人传递防风防汛预警消息,做到提醒到位、不留疏漏。提醒在港船舶做好货物封装加固,协助登陆船员尽快归轮。加强与口岸联检单位、港口企业等相关单位搭建紧密高效的应急协作体系,全力保证口岸安全稳定。



丹东边境管理支队一经街边境派出所民警正在帮助转移群众。

辽宁边检总站供图

我省农村危房改造 开工率达到93.5%

本报讯 记者赫巍利报道 记者从日前召开的全省农村危房改造暨农房抗震改造工作现场推进会上了解到,我省今年计划改造农村危房4471户,目前已开工4182户,开工率93.5%;已竣工1260户,竣工率28.2%。其中:沈阳、大连、抚顺、本溪、丹东、锦州、辽阳、葫芦岛8个市实现全部开工。

在实施农村危房改造过程中,我省坚持促安全、固成果、提品质。深入推进农房抗震改造,组织摸排地震易发区农房抗震改造工作需求,从农房建设选址安全、建设过程技术指导与监督管理、农房保险制度覆盖等方面,加强指导、管理和监督,确保地震易发区农房建设质量安全。

东北最大户外演艺大篷 落户大连东港

本报讯 记者张宇报道 为丰富大连文旅产品,给广大游客和市民提供更加多元的文旅新体验,由中共大连市委宣传部、大连市文化和旅游局指导,大连文化产业集团主办,大连文化旅游发展集团协办,大连文化演艺集团承办的“最大连·演艺新营地”落户东港,于7月下旬启幕。届时,广大观众将在时尚、现代的演艺新营地中欣赏到来自海内外的精品杂技演出、歌舞表演,感受最具大连代表性的精彩演艺,在欣赏大连浪漫山海的同时,以独特的方式沉浸式体验大连的文化艺术魅力。

“最大连·演艺新营地”选址于大连经典旅游打卡地东港音乐喷泉广场。营地位于观景台东北侧,占地面积5400平方米,为东北最大户外演艺大篷,演出场地最多可容纳1500位观众观演,大篷以蓝白两色为主,与海天相接,构成了唯美的画面。全新打造的演艺新营地从暑期开始接纳海内外游客,营地也将成为东港打卡新地标,让游客知迹寻迹,心驰向往。全新打造的演艺新营地从暑期开始接纳海内外游客。

法库鲍家屯村党支部书记王洪峰冲在防汛第一线 坚守一线98小时 他跳入积水加固堤坝

本报讯 记者周学芳报道 近日,法库县出现强降雨天气,为确保辖区人民群众生命财产安全,法库县和平乡紧密部署,各级党员领导干部深入一线,奋勇担当,以实际行动让党旗在防汛一线高高飘扬。

和平乡鲍家屯村地势低洼,面对严峻的雨情,村党支部书记王洪峰已经连续在防汛一线工作98小时。据了解,鲍

家屯村有一个老排水站,是鲍家屯村5500亩农田的唯一排水口,也关系到柏家沟镇小沟村农田的排涝工作。

降雨以来,王洪峰在老排水站旁搭起了帐篷,他每天带领村两委干部及群众,白天冒雨工作,夜间就在帐篷里坚守。为做好农田排涝工作,王洪峰经过乡政府的帮助,在老排水站安装了两台移动泵站,昼夜开展抽水作业。截至7月28日上午

10时,已累计排水约47万立方米。

随着雨势渐大,村内出现险段,王洪峰集中全村力量,带领党员、群众30余人,奋力加固排水沟,他还亲自跳到积水里面协助大家加固堤坝,确保田间沟、排水沟畅通。与此同时,和平乡相关部门立即赶往现场,迅速启动抢险应急预案,组织调派抢险人员和机械设备。经全力抢修,险情已排除。

导读▶▶

沈阳住房公积金下月起
缴存和贷款将作出调整

— 05 —

营口文旅局长卷“上天”
会拍摄剪辑 还会“飞”

— 06 —

铁岭工业固定资产投资
上半年同比增长21.6%

— 05 —

编造散布沈阳汛情谣言
辽中一女子被行政拘留

— 06 —

沈阳迎战1951年以来最强降水

多部门联合值守研判汛情 公安、消防全力救援受灾群众

详见
02版